

# 万水千山“粽”是情

## 端午节，本报小记者快乐体验包粽子

本报6月2日讯(实习生 孙帅) 端午节到了，香飘万里的粽子映入我们脑海里。但“粽子”是怎样制作的？使用的材料有什么呢？6月2日，正值中国传统节日端午节，济宁恒大名都营销中心为小记者们精心准备了包粽子，体验水上爬行球活动。让孩子们感受传统节日的气息，品尝亲手制作的粽子，体会文化的魅力。

上午八时许，小记者及家长一同前往恒大名都营销中心参加了本次活动。到达恒大名都营销中心时，营销中心的工作人员早早地为小记者们准备好粽子材料，以及香甜可口的水果和糕点。简单休息后，小记者们开始兴奋的想要包粽子。这时，工

作人员走了过来，整理好队伍，开始为小记者讲解包粽子的材料和方法。“包粽子一定要用糯米为好，还需要红枣，这边还有绿豆和豆沙，包粽子的叶子是竹叶。把粽子包好，用细线系紧了才会更好看”，工作人员细心的讲解道。粽子看起来很简单，制作却很难。在工作人员及家长的协助下，开始了包粽子体验传统文化的活动。

“妈妈，为什么我包的不好，往外掉糯米？”武子涵小记者疑惑地问道，工作人员听到了小记者的疑惑，耐心地讲解着：“糯米不能放太多，适量就可以。用竹叶包的时候，一定要用力，把它包紧才可以。”小记者们听了这些开始

更加认真的制作。小记者们在一次又一次的失败后，慢慢学会了制作的方法，一个个不太完美的粽子展现在孩子们面前，虽然不完美，但在孩子们心中却是完美无瑕的。这时，高煜冻小记者拿出相机“咔嚓”，把这最美的时刻记在相册里。

随后，小记者们还参加了水上爬行球大赛以及抽奖环节，惊险刺激的水上项目为孩子们增添了无尽的欢乐，精美的礼品给孩子们留下美好的记忆。

活动结束后，小记者们在回家的路上品尝着亲手制作的粽子，甜美纯真的笑容挂在脸上。同时，孩子们也感受到了传统文化的气息，浓浓的乡土情依然荡漾在我们身边……



### 曲阜市：举办2014年“中小学生艺术节”

5月26日，为期一周的曲阜市中小学生艺术节在该市佳美家居广场拉开帷幕。曲阜市教体局局长蒋怀民在开幕式指出，近年来，全市通过加大资金投入，优化资源配置，调整学科结构，充实艺术教育队伍等方式，不断加强青少年的艺术教育培养，实施好素质教育，开齐开足音乐、体育、美术等课程，以课堂教学为主渠道，创新教学内容，进行教学改革，提高教学水平。同时，要深入推进传统文化进校园、进课堂，努力创建书香校园、诗意校园。要开展好开笔礼、成童礼、成人礼等教育活动，使中小學生立

志好学、感恩师长、勇于担当。展演活动在舞蹈《炫彩》的动感节奏中开始，21个节目纷纷亮相登台，孩子们身着盛装，融歌曲、舞蹈、经典诵读、戏曲于一体，多彩动感的表演，欢乐畅快的氛围，让大家置身在欢乐的海洋。据了解，本次艺术节历时一周，先后举办舞蹈、器乐、经典诵读和合唱四大专场。每场展演节目均是从曲阜各学校评比精选出的最具代表性的作品。(通讯员 王旭东)

### 基层教育



## 六一“粽”动员 | 小记者 优秀作文秀

霍家街小学二年级七班 祝李蕊璐

今天是阳光灿烂的一天，也是我第一次参加小记者活动，我跟着爸爸妈妈一起到凤凰太阳城参加六一活动。

我们刚到，我就活蹦乱跳的跑下了车。啊！凤凰太阳城的楼好高呀！我进去了一看，里面人山人海，还有一个立体的大沙盘！沙盘上有很多的楼房，也有很多小亭子。我们现在是在1号楼，一位阿姨过来了，她说：“小朋友，请你们先找地方坐一坐吧，一会儿我们就比赛坐龙舟。”我心想：坐龙舟？难道我们要去乘坐龙舟？我脑子里都是问号，就是想知道怎么坐龙舟？

时间到了，我们每个家庭发了一个龙舟的拼图。啊，我

还以为去水里乘坐龙舟呢，原来就是一个龙舟的拼图啊，可我仔细一看，还真有点难！因为前五名都会有礼品，所以我们得抓紧时间，那就开始拼吧，我分工：“爸爸，你拼船舱，妈妈，你拼船顶，我呢，就拼龙头”，说做就做，我费了九牛二虎之力，才把一块小木片从木板上抠下来，比划了半天才知道是哪个位置。我想：一个龙头就这么难，那船身和船顶还不更费劲，我还在想着想着，才发现妈妈已经快拼完船顶了。我和爸爸看了不服气，噘着嘴接着做。突然，爸爸哈哈的笑了起来，我仔细看了看图纸，原来，船顶都是用大板片拼的，可妈妈都用的

是小板片，她只好拆了又重新拼……

时间一秒一秒的过去了，爸爸拼好了船舱，接着，我把龙头也拼好了，就只剩妈妈了，很快地，妈妈也拼好了，我们三个人的劳动成果组合在一起，一只漂亮的龙舟就拼好了。我赶紧拿到前台让阿姨看看我拼的怎么样，阿姨夸奖我拼的真好，而且是第二名，一会有礼品发放，我高兴极了，在龙舟上写了名字和日期留念。

不久礼品发下来了，原来还是一个龙舟的拼图，也好，回家之后我可以独立完成拼图了，我高高兴兴的抱着心爱的龙舟回家了，今天真是有意义的一天啊！

## 爸爸回来了

实验小学五年级八班 韩冰蕾

在前几月，爸爸出差了。我十分想念爸爸，他就像我生命中的引路者，指引着我向前进；他就像我的一把伞，为我遮挡风雨，让我的人生旅途不再磕磕绊绊！

今天，爸爸回来了！我看见了爸爸，很高兴。爸爸从背包里掏出三个景泰蓝手镯，放到我和妹妹，还有妈妈的前面。我和妹妹仔仔细细地挑选着，最后，我选择了一个紫色的，紫色显得格外清新，又感觉很温润，收到爸爸美丽的手

镯，真是心旷神怡呀！快到吃晚饭时，我问爸爸：“爸爸，今晚您想吃点什么？”我本以为他会说到外面吃点儿去。可是，他回答的是：“外边的饭很多不干净，在家里吃，什么都香。哪怕是块咸菜，家里吃着也香！”我听了爸爸的话，深深地被感动着。吃晚饭了，妈妈做了一桌子好饭菜，我们全家人吃的都很开心。晚饭后我拉着爸爸的手，和妹妹一起玩，爸爸和妹妹玩的无比开心，我看着爸爸

这样高兴，我也笑了。

夜幕降临，爸爸不时地咳嗽。我看着爸爸那么难受，就从家里的医药橱里找治咳嗽的药。我找来找去，终于找到了。我先把热水倒进碗里，然后用筷子搅拌，把药化到水里，最后，我把药端到爸爸跟前。爸爸笑了，说了声：“谢谢！”我又认真地看着他吃药。

如果，爸爸不用去出差，天天在家里陪着我，看着我认真地完成每一项作业，那该多好啊！



本报6月2日讯(记者 郭小鹏) 6月2日8:30，小记者们集结凤凰太阳城营销中心，滑稽幽默的小丑叔叔，憨态可掬的人偶……各种有趣的节目轮番上阵，小记者们争相与小丑叔叔合影、互动。吃着工作人员为小记者们准备的水果拼盘、蛋糕和粽子，小记者们玩的很

嗨……上午10:00，本次活动的亲子拼龙舟开始了，小记者在家长的帮助下进行拼图，看似简单的拼图可难坏了不少小记者。小记者王雨歌说，把一个个模型拆下来，看图组装还真不轻松……虽然没有获得第一，和妈妈一起动手还是很快乐的一件事。

**济宁北京商鲲教育高乘学校**  
 学校隶属于北京商鲲教育集团，集团拥有第一家以高铁命名的旅游学院和高铁乘务员学校，专为各铁路局培养高乘技能人才，现学校诚招初中或高中以上毕业的有志青年面试通过后，即入校签订就业协议，确保100%安置，就业岗位阳光、体面、高薪。报名电话：0537-2365855(孔老师) 15753766555(刘老师) 报名地址：济宁金宇路3号(济宁职业技术学院明德楼10楼西首)

**梁山县房产司法拍卖公告**  
 受法院委托，我公司定于2014年6月18日上午10时在本公司拍卖大厅公开拍卖：梁山县金城路35号3-1-601室房产，梁房权证梁字第200900671，建筑面积约151.81㎡，车库面积约18㎡，参考价39万元。有意竞买者，请于拍卖日前将8万元竞买保证金(不成交不计息退还)存入法院指定账户，账号：10244000000000001986；开户行：中信银行济宁分行；户名：山东省济宁市中级人民法院。持交款证明及有效身份证明到本公司办理竞买手续。展示时间及地点：公告之日起拍卖之日止，标的所在地。公司地址：济宁市环城北路40号沿街办公楼三楼 联系电话：0537-3921176；2220966；13953793000；13583723345 济宁运河拍卖有限公司 2014年6月3日



★ 一次性交费五次者，赠送一次 一次性交费十次者，赠送三次  
 ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 广告中心  
 订版电话:0537-2366539 2366549